

2011年3月30日

エア・ウォーター株式会社 (証券コード 4088) 東証・大証 各一部・札証

株式会社デンケンの子会社化について

当社は、2011年4月1日付けで歯科用機器、理化学機器の製造・販売を行う株式会社デンケン(以下:デンケン)の株式を譲り受け、子会社化することといたしました。

長年にわたる熱技術の研究と経験により培った産業・歯科分野における独創的技術を有するデンケンがグループに加わることにより、当社の医療事業が持つ営業インフラとのシナジーを図ると共に、新たな医療周辺分野への参入を推進してまいります。また、同社が持つ高度な熱技術や精密小型機器技術と当社総合開発研究所との技術応用により、独自製品開発を推進してまいります。

記

1. 経緯

当社は、これまで医療用ガスのトップサプライヤーとして、医療用酸素を中心に各種医療用ガスの安定供給を図ると共に、呼吸器系をはじめ新生児・小児分野、循環器系などを得意分野として特長ある医療機器を展開しております。また、手術室・ICUをはじめ高度医療病院設備工事分野で高いシェアを有するなど、医療用ガスから医療サービスまで、高度なトータルソリューションを提供しております。そのようななか、当社が持つ事業インフラとデンケンが製造販売する歯科用機器・理化学機器、ならびに同社の販売ルートを生かし、新たな医療周辺分野への参入を推進することといたしました。

2. 今後の事業展開

これまで当社が培った医療関連事業での経験と、デンケンが有する歯科・理化学機器製品により新たな分野へ進出いたします。とりわけ歯科分野は、比較的景気変動を受けにくく、高齢化社会の進展ともあいまって安定的な成長が期待できます。

また、当社はデンケンが持つ精密小型真空電気炉やヒータ加熱方式真空加圧鍛造機など優れた理化学機器開発技術と、当社のガスプロセス技術、医療関連技術、ケミカ

ル関連技術など、技術の融合によりシナジーを追求してまいります。

3. 資本出資

出資時期:2011年4月1日

出資形態:発行済み株式の90%を取得

4. 会社概要

<株式会社デンケン>

(1) 設 立 1969年

(2) 本 社 京都市山科区

(3) 代 表 上田 英

(4) 売上高 949百万円 (2010年度)

(5) 資本金 48百万円

(6) 事業内容 歯科用機器、理化学機器等の設計、製作、販売

(7) 従業員数 46名

以上

――【本件に関するお問合せ先】

◇ エア・ウォーター株式会社 広報・IR室

〒542-0081 大阪市中央区南船場2丁目12番8号 TEL. 06-6252-3966 / FAX. 06-6252-3965